

Το θέμα έβαλε στην νέα Υφυπουργό Υγείας κα Ζέτα Μακρή ο βουλευτής της Ν.Δ κ. Μιχ. Ταμής

Συνάντηση με την νέα υφυπουργό Υγείας κα Ζέτα Μακρή που στις αρμοδιότητες της είναι το Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων (ΚΕΕΛΠΝΟ) αλλά και ο Οργανισμός Κατά των Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ), προκειμένου να θέσει ένα σημαντικό θέμα για το Νομό Τρικάλων και άπεται των αρμοδιοτήτων της νέας υφυπουργού, έχει κλείσει ήδη για τις επόμενες μέρες ο τρικαλινός βουλευτής της Ν.Δ κ. Μιχ. Ταμής.

Της Ευαγγελίας Σωτηρίου

Πριν καλά-καλά ενημερωθεί για το νέο της χαρτοφυλάκιο η κα Ζέτα Μακρή, ο κ. Ταμής έσπευσε προχθές να την επισκεφθεί στο Υπουργείο Υγείας στο πλαίσιο μιας εθιμοτυπικής συνάντησης για να την συχαρεί για τα νέα της καθήκοντα, για την αξιοποίησή της στην κυβέρνηση.

Άδραξε λοιπόν την ευκαιρία ο γαλάζιος βουλευτής που διατηρεί από την εποχή που

Σύσκεψη στο Υπ. Υγείας για μονάδα ΟΚΑΝΑ στα Τρίκαλα

- Ενώ έχει γίνει το 75% των εργασιών στο παλιό κτίριο του νοσοκομείου όπου θα στεγαζόνταν η μονάδα κατά των ναρκωτικών, η οικονομική κρίση "πάγωσε" τα σχέδια του Οργανισμού



ήταν δήμαρχος Τρικαίων καλές σχέσεις με την Υφυπουργό Υγείας, και ζήτησε να υπάρχει μια συνάντηση για

να συζητήσουν το πως θα ξεπεραστούν οι δυσκολίες που υπάρχουν στην λειτουργία μονάδας ΟΚΑΝΑ στα Τρίκαλα.

Το ραντεβού του κ. Ταμής με την πολιτικό του Νομού Μαγνησίας κλείστηκε για να γίνει το πρωί της προσεχής

Τετάρτης 3 Ιουλίου, οπότε και ο τρικαλινός βουλευτής που θα επιδιώξει να έχει μαζί του στη συνάντηση και τον ψυχίατρο του νοσοκομείου Τρικάλων και περιφερειακό σύμβουλο κ. Γιωρ. Τσίγκα, θα αναζητήσει με την νέα υφυπουργό υγείας όλες εκείνες τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν για να λειτουργήσει μονάδα κατά των ναρκωτικών και στο Νομό Τρικάλων.

Έχει γίνει το μεγαλύτερο μέρος των εργασιών στο παλιό νοσοκομείο

Εξάλλου είναι γνωστό ό,τι ο ΟΚΑΝΑ έχει κάνει ένα σημαντικό μέρος παρεμβάσεων με δικά του χρήματα, στην παλιά πτέρυγα του νοσοκομείου

Τρικάλων, για στεγαστεί εκεί η δική του μονάδα.

Για την ακρίβεια, οι εργασίες στο παλιό Νοσοκομείο είχαν ξεκινήσει από τον Μάρτιο του 2012 και μέχρι προ λίγων μηνών είχε γίνει το 75% των παρεμβάσεων που είχαν κριθεί απαραίτητες, για να διαμορφωθεί κατάλληλα ο χώρος των παλιών παθολογικών κλινικών. Ουσιαστικά έχει μείνει ένα μικρό ποσοστό εργασιών, το οποίο και αυτό θα είχε γίνει αν υπήρχε ομαλή ροή της χρηματοδότησης, αν ο ΟΚΑΝΑ είχε τα απαραίτητα κονδύλια από το Υπουργείο Υγείας. Γιατί παραμένουν μόνο κάποιες λεπτομέρειες, οι οποίες όμως πήγαν πίσω λόγω της έλλειψης πιστώσεων που δεν έχουν ακόμα δοθεί στον Οργανισμό κατά των Ναρκωτικών. Εν ολίγοις δηλαδή η κρίση έβαλε στον "πάγο" και τη μονάδα του ΟΚΑΝΑ που θα είχε αποφασιστεί να λειτουργήσει στο παλιό κτίριο του νοσοκομείου.

Το πως θα ξεπεραστούν αυτές οι δυσκολίες και θα ξεκινήσουν και πάλι οι εργασίες που υπολείπονται, θα τεθούν επί τάπητος στην επικείμενη σύσκεψη που θα γίνει στο Υπουργείο Υγείας.